
VIIKON KYSYMYS, VIIKKO 50 (13.–17.12.2023) 
VASTAAJIEN MÄÄRÄ: 133 

Virhemarginaali on 8 prosenttia ja näin ollen vastausten voidaan katsoa kuvaavan Pietarsaaren asukkaiden mielipiteitä 

melko hyvin. 

EHDOTUKSIA VIIKON KYSYMYKSEKSI  

Viikon kysymyksessä asukkailta kysyttiin seuraavaa: ”Viikon kysymys on esitetty Pietarsaaren 

asukkaille yhteensä 26 kertaa ja kaupunki on saanut asukkailta arvokasta tietoa ja 

palautetta, samalla kun asukkaille on annettu mahdollisuus vaikuttaa ja antaa palautetta. 

Nyt on sinun vuorosi ehdottaa kysymyksiä, joita voisimme esittää asukkaille. Jos sinulla ei 

ole erityistä kysymystä, voit myös ehdottaa kaupungin toimialaa, josta haluat kertoa 

mielipiteesi.” 

Emme saaneet vastauksena kovinkaan monta kysymystä, joita voisi suoraan käyttää viikon 

kysymys -formaatissa. Kysymyksissä esitettiin kuitenkin useita aiheita, joita voisi ehdottomasti 

käyttää. Monet toivoivat lisäkysymyksiä paikallisliikenteestä, joskus hyvinkin täsmällisiä, ja 

erilaisista tiehankkeista sekä siitä, kuinka tyytyväisiä asukkaat ovat teiden ja katujen 

kunnossapitoon. Jotkut haluavat ottaa kantaa kaupungin talouteen ja olla mukana päättämässä, 

miten rahoja käytetään ja mistä säästää (tätä kysyttiin asukkailta viikolla 38). Aika monen 

mielestä voisi myös olla paikallaan kysyä, miten Pietarsaaren asukkaat voivat. 

SEURAAVA VAIHE 

Muutamia pohdintoja: 

Moni haluaa kertoa mielipiteensä terveydenhuoltoon liittyvissä asioissa, mutta koska sosiaali- ja 

terveysasiat kuuluvat nyt hyvinvointialueelle, emme kysy niistä, vaan ainoastaan asioista, joista 

kaupunki vastaa. Joku toivoo yleisempiä kysymyksiä. Yleisempien kysymysten ongelmana on, 

että saamme 100 erilaista vastausta, joita on vaikea tiivistää ja joista on vaikea vetää 

johtopäätöksiä. Siksi olemme yrittäneet esittää mahdollisimman tarkkoja kysymyksiä, joskus on 

ollut mahdollista lisätä henkilökohtaisempi kommentti. 

Kysymykset paikallisliikenteestä ja tiehankkeista ovat ongelmallisia, koska ne ovat usein hyvin 

yksilöityjä. Tietty tienpätkä on elintärkeä yhdelle, kun taas joku toinen ei osaa sijoittaa sitä 

kartalle. 

Jotkut toivovat pidempää vastausaikaa kysymyksiin, mutta tosiasia on, että 95 prosenttia vastaa 

viikon kysymykseen sen esittämispäivänä. Jotta viikon kysymys ei menisi sinulta ohi, on hyvä 

liittyä Jeppis Gallupin asukaspaneeliin, niin saat kysymyksen sähköpostitse keskiviikkoisin, kun 

viikon kysymys esitetään. Tällä hetkellä paneelissa on 747 asukasta ja tämän viikon 

kysymykseen vastaajia on keskimäärin 508. Viikon kysymys jatkuu vuonna 2024. 

Hyvää joulua ja onnellista uutta vuotta! 
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